

# 昂贵的童话



- 威廉凯特的婚礼安保费用是2000万英镑
- 是G20峰会的三倍,查尔斯王子婚礼的五倍
- 这个巨额费用令警方左右为难



## 希特勒妻子爱娃 罕见照片曝光



1937年,爱娃穿泳装划船



化装成乔尔森的爱娃



1935年,爱娃一边抽烟一边狂欢

德国收藏家兼图书馆馆长赖因哈德·舒尔茨日前向媒体公布了一组希特勒长期伴侣爱娃·布劳恩的罕见照片,使人们能够以一种更直观的方式来了解布劳恩以及她的私密生活。

令人备感意外的是,在一幅名为“我是阿尔·乔尔森”的照片中,布劳恩居然把自己打扮成了第一部有声电影《爵士乐歌手》男主角、美国黑人明星乔尔森的样子,她不仅穿了男士西装而且还把自己的脸涂成了黑色。

布劳恩1912年出生于德国城市慕尼黑,她17岁时便与希特勒相识。后来,她和希特勒逐渐发展成了恋人关系。1945年4月29日,德国战败前夕,希特勒与布劳恩匆匆举行了婚礼。大约40个小时以后,两人在藏身的地下掩体内一起自杀。 中国日报

## 街头小混混 蜕变成“赏金猎人”



马特洛克

在大部分国家里,抓逃犯是警察们的事。他们身着警服、佩戴手枪,必要时动用武力制服逃犯,一切理所应当。而在美国,却有一群特殊职业者,他们不是警察,却和警察一样追捕在逃嫌犯——人们称他们为“赏金猎人”,官方称号是“保释实施代理”。23岁的克里斯蒂安·马特洛克就是这群“赏金猎人”中的一员。

身高1米88,体重114公斤,高大魁梧的克里斯蒂安·马特洛克曾经是英国布里金城的一个街头混混。在他读书的时候,每天酗酒、斗殴。然而,经历了一段无所事事的日子后,马特洛克却离开了英国,来到美国发展。

今年初,马特洛克成为了“美国安全联盟”的一份子。现在,在面对杀人犯、强奸犯、恋童癖者时,经过训练的马特洛克已经能做到“时刻准备开枪干掉他们”。

马特洛克表示,自己是电视真人秀节目《猎狗·赏金猎人》的忠实粉丝,正是受这个节目的影响,他立志成为一名真正的“赏金猎人”。 宗和

随着英国王室本世纪的一场盛大婚礼日期的临近,伦敦警方已经正式公布了这场“世纪婚礼”的保安总费用预算,竟高达惊人的2000万英镑,堪称“史上最昂贵的安保费用”。这笔费用是一年多前在英国举行的G20峰会的3倍,是准新郎威廉王储的父亲查尔斯王子当年的5倍,而与此同时英国政府却在大幅度削减警方的经费,这使英国警方感到左右为难。

## 设成公共假日 安保费用翻番

2000万英镑是英国警方首次正式确定这场盛大婚礼的安保费用,此前一直有着种种猜测。而导致4月29日“世纪婚礼”的安保费用如此之高的主要原因是那天恰好是英国政府临时设定的公共假日,这意味着英国警方必须为在公共假日出来值勤的警察支付相当于平时薪水两倍的工资,这无疑使安保工作的费用大大高于预期。

英国最近的一次安保行动是于2009年在伦敦召开的20国峰会(G20峰会),虽然要确保多达20个国家的领导人的安全,但当时的安保费用也仅为740万英镑,只相当于此次威廉王储婚礼的三分之一左右。此前英国最盛大的王室婚礼,是于1981年举行的查尔斯王子和戴安娜的婚礼,安保总费用大约为400万英镑,而如今威廉与凯特·米德尔顿的婚礼则是其父辈的5倍。

近日,威廉王子和凯特·米德尔顿来到了北爱尔兰,由于这是两人第一次正式到访北爱尔兰地区,他们受到民众的热烈欢迎。

但由于北爱尔兰地区在过去30年中存在着教派冲突不时会出现动乱和爆炸事件,因此两人此行安保工作异常森严。警方封锁了街道,并在两人抵达机场后一路保护开道。他们还受到屋顶上荷枪实弹的警察的严密保护。这既是对准新人在公众视野中正式亮相露面的热身,也是警方安保行动的热身。

## 三步一岗五步一哨 警察届时将很忙

根据媒体披露,预计当天

来出席威廉王子的婚礼的要人们包括英国王室成员、多位政府要员以及几十个国家的元首,这些各国元首来自全球各地,从落地到离开,都必须确保他们的绝对安全。因此,安全问题是重中之重,丝毫不可松懈。英国警方目前防范的范围包括爱尔兰共和军恐怖分子和“基地”组织及极端伊斯兰恐怖分子,此外还有那些一贯反对王室的无政府主义者团体、数百名已知患有精神问题并曾经尾随王室成员的人。这些人都是重点防范的对象。

届时,将有数千名警察把守在从白金汉宫到西敏寺教堂的沿途一线,此外还会有数千名警察被部署在附近的屋顶上进行监视,形成三步一岗五步一哨的景象。另有数千人则负责在幕后实施反恐措施,其中许多人是便衣混在围观的人群之中。

## 开销大却减预算 英国警界有微词

按照英国政府的决定,这笔安保费用从警方的预算中去出,这招致了警方的不满。伦敦大都市警察联合会主席彼得·史密斯于近日对媒体抱怨说:“首相卡梅伦把当天确定为公共假日,但是,那天的额外开销却要由警方的预算里支付,而他另一方面却又打算削减警方的预算。卡梅伦做出的决定,那么他就应该来付这笔钱。”

据悉,英国警方对这笔昂贵的费用非常头痛,已经向英国内政部发出了一封求援的信件,要求补贴额外的开销费用,否则难以完成这一重任。去年一年中,英国警察因在假日值勤所获得的双倍薪水总数高达五亿英镑。

本报综合消息

## 延伸阅读

## 减肥减过头 健康惹人忧 准王妃凯特越来越瘦了

即将嫁入英国王室的凯特·米德尔顿本来就是一个身材苗条的女子,但近日,这位准王妃似乎越来越瘦,她的健康问题再次被提上日程。据报道,凯特近日在北爱尔兰回答关于减肥的一席话曝光,让外界担心,这位即将在4月29日步入礼堂的准王妃恐怕减肥减过了头。

凯特尽管比往常要瘦,但看似健康。日前,在北爱尔兰的贝尔法斯特,有民众向凯特提问,关心她



的身体,有的则认为凯特越来越憔悴。报道称,一名名叫林赛的女子告诉凯特“不要再瘦下去”。林赛称,凯特则回答说,这是婚礼计划的一部分。白金汉宫官员则拒绝回答凯特是否试图在大喜之日前瘦身。伦敦的婚礼筹备专家表示,就算凯特没有刻意减肥,婚前数周因为紧张而瘦下来几磅也很常见,无需担心。

专家表示:“不刻意减肥的准新娘都会瘦下来。大喜之日这天,新娘绝对是大家的焦点,那天拍的照片会保存一辈子,所以每位新娘都希望展现最好的一面。新郎也是如此。”

## 凯特王后? 凯瑟琳王后?

喊凯特什么,英人很纠结

距离威廉王子的大婚越来越近,但英国人突然感到纠结的是,如果准新娘凯特·米德尔顿当上王后,那么究竟要叫“凯特王后”,还是“凯瑟琳”王后?

英国媒体称,自从去年11月宣布与威廉王子订婚之后,她的未婚夫一直是叫她“凯瑟琳”。于4月29日在威斯敏斯特寺举行的婚宴烫金邀请函上,印的官方名字也是凯瑟琳。由于威廉王子改口叫凯瑟琳,加上官方婚礼用品和瓷器上印的也是代表“凯瑟琳”的缩写C,引发这场是用“凯特”还是“凯瑟琳”称呼的辩论。王室专家们说,“凯瑟琳”听起来比较正式,比较适合未来王后。据悉,米德尔顿的闺中密友和家人都叫她“凯瑟琳”,因为那才是她的真名。英国王室官方网站说,她从小到大都是用“凯瑟琳”这个名字,但私底下会用比较非正式的“凯特”。

然而,凯特本人或许还不太习惯这个改变。她认为自己本质上还是凯特。因此,多数英国媒体还是叫她“凯特”,预料未来也不会改变,但公众就不一样了,他们自然更喜欢叫她“凯瑟琳”。